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Le système hybride (PAC Air/Eau + chaudière gaz) permet d’assurer les besoins de chauffage et d’Eau Chaude Sanitaire (ECS) .

La fiche de saisie a été établie sur la base d’une étude thermique dans le cadre de la construction d’un bâtiment de logements collectifs en zone
géographique H2b.

Pour cette fiche d’aide à la saisie, le système hybride est composé des éléments
suivants :

▪ Un générateur thermodynamique (Pompe à chaleur)
▪ Modèle : AURAX

▪ Un générateur à combustion au gaz naturel (Chaudière gaz)

▪ Modèle : Nesta

▪ Un accumulateur thermique à stratification

▪ Modèle : TMU

▪ Des réseaux intergroupes .

Figure n °01 : Schéma de principe d’une installation hybride (communiqué à titre 
indicatif)

Présentation du système hybride AIC : PAC Air/Eau + chaudière gaz 
alimentant un ballon de stockage à stratification (TMU)
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La méthodologie décrite ci- après est dédiée au logiciel thermique PERRENOUD U22
Win.

Figure n °02 : Arborescence de la génération hybride 

Les étapes de la saisie du système hybride sont :

▪ Etape n°01 : Ajout de la « génération » - Génération hybride PAC + Chaudière gaz

▪ Etape n°02 : Création du « stockage » - Stockage ECS - TMU

▪ Etape n°03 : Création du « générateur » thermodynamique – Modèle de PAC

▪ Etape n°04 : Création du « générateur » gaz – Modèle de chaudière gaz

▪ Etape n°05 : Création du « réseau intergroupe » – Réseaux chauffage + ECS

L’ensemble du système hybride est décrit dans un objet « Génération ».

L’assemblage de la génération est réalisé avec l’ajout des éléments suivants :

▪ Un « stockage » décrivant les caractéristiques de l’accumulateur thermique à

stratification,

▪ Un « générateur » récapitulant les caractéristiques de la PAC,

▪ Un « générateur » décrivant les caractéristiques de la chaudière gaz,

▪ Un « réseau intergroupe » précisant les caractéristiques des réseaux collectifs

relatifs au chauffage et à l’eau chaude sanitaire .

Méthodologie pour la saisie sur logiciel thermique



Etape n °01 : Ajout de la génération « Génération hybride PAC + 
Chaudière gaz »

1
Réaliser un clic droit sur « Projet » et 

ajouter « Créer Génération » Réaliser un clic droit sur la génération 
créée et ajouter « Créer Stockage »

2

Réaliser un clic droit sur le stockage 
créé et ajouter « Créer générateur »

3
Réaliser un clic droit sur la génération 

créée et ajouter « Créer Réseaux 
Intergroupe »

4



Etape n °01 : Ajout de la génération « Génération hybride PAC + 
Chaudière gaz »

Sélectionner « Chauffage et ECS »

Sélectionner « Autre […] »

Sélectionner « Générateur en 
cascade »

A adapter en fonction de votre projet



Etape n °02 : Création du « stockage » - Stockage ECS - TMU

Sélectionner « Générateur de base 
plus appoint intégré »

Sélectionner « Bibliothèque » 

Sélectionner la capacité de stockage 
de TMU en fonction de votre projet

1

2

3



Etape n °03 : Création du « générateur » thermodynamique – Modèle 
de PAC

Mode chauffage / Mode refroidissement
A adapter en fonction de votre projet

Sélectionner « PAC à compression 
électrique »

Sélectionner la PAC suivant votre projet 
dans « Bibliothèque »

Modifier le type de système ; Sélectionner 
« PAC Triple service air / eau » (ou autre 

suivant votre projet



Etape n °03 : Création du « générateur » thermodynamique – Modèle 
de PAC

A adapter en fonction de votre projet

Sans objet si pas de traitement acoustique 
de la PAC



Etape n °03 : Création du « générateur » thermodynamique –
Chauffage

Sélectionner « - 7°C ; 7 °C »

Sélectionner « 35/30 ; 45/40 ; 55/47 »

Les matrices de l’ensemble des PAC sont 
communiquées en annexe de ce document



Etape n °03 : Création du « générateur » thermodynamique –
Rafraîchissement

Sélectionner « Il existe des valeurs 
certifiées ou mesurées »

Sélectionner « 35 °C » pour « Température 
Amont »

Les matrices de l’ensemble des PAC sont 
communiquées en annexe de ce document

Sélectionner « 7/12 » pour « Température 
Aval »



Etape n °03 : Création du « générateur » thermodynamique – ECS

Les données sont directement issues de la 
base EDIBATEC



Etape n °04 : Création du « générateur » gaz – Modèle de chaudière 
gaz

Sélectionner « Chauffage et ECS »

Sélectionner « Générateur d’appoint »

Caractéristiques de la chaudière gaz 
issues de la base de données 

EDIBATEC.



Etape n °05 : Création du « réseau intergroupe » – Réseaux CH + FR + 
ECS

« Réseau Froid » et « Réseau ECS » à 
renseigner également

A renseigner en fonction de votre 
projet



Pour plus d’informations, n’hésitez pas à nous contacter :

www.myaic.fr

info@myaic.fr

AIC France

AIC France

Espace Maharin – Bâtiment B - 2 avenue de la butte aux cailles – 64600 
ANGLET

05.64.11.11.52

À très vite !

http://www.myaic.fr/
mailto:info@myaic.fr
https://www.linkedin.com/company/aic-france
https://www.youtube.com/@AICFrance


Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO – Mode chauffage



Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO – Mode refroidissement



Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO – Mode ECS



Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO I – Mode chauffage



Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO I – Mode refroidissement



Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO I – Mode ECS



Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO NATURAL I – Mode chauffage



Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO NATURAL I – Mode 
refroidissement



Annexe – Matrices PAC : AURAX ECO NATURAL I – Mode ECS



Annexe – Matrices PAC : AURAX MINI – Modes FR + FR + ECS
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